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Συνολικά 23 πανεπιστήμια βραβεύτηκαν στην τελετή απονομής των βραβείων για τα καλύτερα πανεπιστήμια της

Βουλγαρίας για το 2017, η οποία πραγματοποιήθηκε στο Στρατιωτικό Λέσχη της Σόφιας τον Ιανουάριο. Για

δεύτερη συνεχόμενη χρονιά, το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο του Πλόβντιβ έλαβε το βραβείο σε τρεις ειδικότητες –

Φυτική Παραγωγή, Φυτοπροστασία και Ζωική Παραγωγή.

Τρία γεωπονικά πανεπιστήμια διακρίθηκαν από τον Υπουργό Γεωργίας Ρούμεν Ποροζχάνοφ στην επίσημη

τελετή απονομής για τα καλύτερα πανεπιστήμια της Βουλγαρίας για το 2017. Το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο του

Πλόβντιβ κατέλαβε και πάλι την πρώτη θέση στις ειδικότητες Φυτική Παραγωγή, Φυτοπροστασία και Ζωική

Παραγωγή. Το Δασικό Πανεπιστήμιο της Σόφιας κατατάχθηκε μεταξύ των καλύτερων στους τομείς της
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Δασολογίας και της Κτηνιατρικής. Το Πανεπιστήμιο Τεχνολογιών Τροφίμων του Πλόβντιβ ήταν επίσης μεταξύ

των νικητών με την ειδικότητά του Τεχνολογίες Τροφίμων.

«Αυτό το βραβείο μας υποχρεώνει να επιτύχουμε ακόμη υψηλότερα αποτελέσματα», δήλωσε η Χριστίνα

Γιάντσεβα, Rector του Γεωπονικού Πανεπιστημίου.

Οι διακρίσεις για τα πανεπιστήμια βασίζονται στο Σύστημα Αξιολόγησης Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων της

Βουλγαρίας*, το οποίο αναπτύσσεται από το Υπουργείο Παιδείας.

Η εκδήλωση διοργανώθηκε από τους «24 Chasa», με την υποστήριξη των «Dundee Precious Metals»,

«UniCredit Bulbank» και «Kaolin».

 

* Το Σύστημα Αξιολόγησης Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων της Βουλγαρίας βοηθά τους χρήστες να

επιλέξουν ένα ανώτατο εκπαιδευτικό ίδρυμα. Η ενημερωμένη έκδοση 2017 του συστήματος περιέχει πληροφορίες

για 51 πιστοποιημένα ανώτατα εκπαιδευτικά ιδρύματα στη Βουλγαρία, τα οποία προσφέρουν προγράμματα σε

ειδικότητες κατανεμημένες σε 52 επαγγελματικούς τομείς. Λαμβάνοντας υπόψη τα ατομικά ενδιαφέροντα των

χρηστών, το σύστημα καθιστά δυνατή τη δημιουργία διαφόρων κατατάξεων ανώτατων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων,

που διαφέρουν σε εμβέλεια και τύπο, για κάθε έναν από τους υφιστάμενους επαγγελματικούς τομείς.


